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 食事に関するアンケート調査の結果 
平成 30 年 6月実施 

回答数：13 

 

Q１． 提供を検討中の食材です。食べた事のあるもの 

を教えてください。複数回答可。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q３． 苦手な野菜のご家庭での取り組みについて 

当てはまるものを教えてください。 

苦手な野菜はご家庭で食べさせていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

食べられるようになった野菜：トマト缶、たまねぎ、にんじん 

  

Q３． ご家庭での食事の様子、大切にしていることがあれば教えてください。 

・「いただきます」「ごちそうさま」を必ず言う。 

・朝食や休日の食事は家族揃って食べる。テレビはつけない。 

･一緒におやつを作る。(ホットケーキやドーナツなど) 

・食事の準備の手伝いをする。 

・途中から食事に集中できない。 

･苦手なものは吐き出してしまう。手で握って遊んでしまう。 

・手で食べてしまうことが多い。 

・食べるときと食べないときの差が激しい。 

・大人と同じものを出すようにしている。 

・色々な食材を使う。食事の時間が楽しいと思ってもらえるようにしている。 

･座って食べられるように頑張っている。 

 

今後の給食づくりに役立てていきます。ご協力ありがとうございました。         健生ナーサリー 

Q２． 苦手な野菜はありますか。当てはまる番号を教えて

ください。複数回答可。 
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Q４． 園での食育活動に取り組んで欲しい事は何ですか。

複数回答可。 

 


